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Схема решения задачи включает:

1)
Р ♀ ХАbХаВ × ♂ ХABYg 

есть резцы, есть резцы,
нет ретинита, нет ретинита, 

нет гипертрихоза гипертрихоз

G некроссоверные ХАb, ХаB ХAB, Yg

кроссоверные ХАВ, Хаb

F1 дочери:
ХАВХАb, ХАВХаB, ХАВХАВ, ХАВХаb – есть резцы, нет ретинита, нет 
гипертрихоза

сыновья:
ХАbYg – есть резцы, ретинит, гипертрихоз ХаBYg – нет резцов, 
нет ретинита, гипертрихоз ХАВYg – есть резцы, нет ретинита, 
гипертрихоз ХаbYg – нет резцов, ретинит, гипертрихоз

1)
Р ♀ ХАBХаВ × ♂ ХаbYg есть резцы,

нет резцов,
нет ретинита, ретинит,

нет гипертрихоза гипертрихоз G

ХАВ, ХаB Хаb, Yg

F1   дочери:
ХАВХаb – есть резцы, нет ретинита, нет гипертрихоза ХaВХаb –  нет
резцов, нет ретинита, нет гипертрихоза сыновья:
ХАВYg – есть резцы, нет ретинита, гипертрихоз ХаBYg – нет
резцов, нет ретинита, гипертрихоз

3)  Рождение  в  первом  браке  сына,  имеющего  три  наследственые аномалии (ХаbYg)
объясняется тем, что в его генотипе объединились Х-хромосома, унаследованная от
матери, образовавшаяся в результате кроссинговера и несущая рецессивные аллели
отсутствия резцов и наличия ретинита, и Y-хромосома, унаследованная от отца,
содержащая аллель гипертрихоза.
(Допускается иная генетическая символика)
Элементы 1 и 2 засчитываются только при наличии и генотипов, и фенотипов, и пола
всех возможных потомков.










